

## Спешившие на самолёт москвичи не бросали травмированного туриста в горах «Ергаков»

31 августа ГУ МЧС по Красноярскому краю сообщило информацию о травмированном туристе, которого в горах природного парка «Ергаки», недалеко от озера Светлое, оставили товарищи по походу, спешившие на самолет.

По данным спасателей, 30-летний мужчина повредил связки на ноге и самостоятельно идти по горной местности не смог. Что произошло между ним и остальными членами туристической группы, неизвестно, но он остался один, а четверо остальных туристов якобы спустились с гор вниз, чтобы не опоздать на самолет до Москвы, даже не сообщив в спасательную службу. Об оставленном в горах фактически беспомощном человеке спасатели узнали лишь спустя сутки от его матери.

Сотрудники МЧС оказали травмированному туриstu первую помощь и помогли добраться до турбазы. Комментировать происшествие обескураженные случившимся спасатели не стали. Мужчина якобы не собирался обращаться в правоохранительные органы с заявлением на своих «друзей» по походу.

Как стало известно позднее, все случилось по-другому. По данным inform.ru, травмированный турист из Москвы, которому не 30, а 37 лет, отправился в поход в одиночестве, он много лет часто бывает в «Ергаках». Другая группа в составе четырех человек наткнулась на травмированного москвича, оказала ему первую помощь, снабдила медикаментами, бинтами и помогла спуститься к озеру Светлое. С их телефона он сам позвонил спасателям. Ребятам, действительно спешившим в Абакан на самолет, он очень благодарен за помощь, которую они оказали до прибытия сотрудников МЧС. Сейчас с пострадавшим уже все в порядке.

Фото с сайта МЧС России.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)



Автор: Елена Берёзка © Babr24.com  
ПРОИСШЕСТВИЯ, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК, РОССИЯ 4685 31.08.2016, 18:47

URL: <https://babr24.com/?ADE=148979> Bytes: 2066 / 1573 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)